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characteristics: the integrative nature of knowledge and skills and their 
universality in terms of nature and scope. 
 
 

ЕМПАТІЯ У ПРОФЕСІЇ АРХІТЕКТОРА  
 

Овсянкін О.П., аспірант 
(Одеська державна академія будівництва та архітектури) 

 
Емпатія відіграє ключову роль у професії архітектора, оскільки дає 

змогу їм краще розуміти потреби та бажання людей, для яких вони 
створюють свої проєкти. Уміння поставити себе на місце замовника або 
користувача допомагає створювати простори, які не тільки 
функціональні, а й приємні для проживання або використання. Крім 
того, емпатія допомагає архітекторам враховувати соціокультурні 
особливості та контекст, що робить їхню роботу глибшою і значущою. 

Врахування соціокультурних особливостей і контексту в 
проєктуванні допомагає архітекторам створювати будівлі та простори, 
що відповідають потребам і цінностям конкретної спільноти або 
культури. Це дає змогу створювати унікальні та адаптовані до 
середовища проєкти, які краще вписуються в навколишнє середовище 
та взаємодіють із ним. Такий підхід робить роботу архітектора більш 
значущою та поважною, оскільки вона сприяє створенню стійких і 
гармонійних просторів для життя та роботи людей. 

Виховати емпатію можна різними способами: 
1. Практика активного слухання: приділіть час для спілкування з 

різними людьми, слухайте їх і намагайтеся по-справжньому зрозуміти 
їхню точку зору та почуття. 

2. Дослідження та вивчення різних культур і суспільних груп: 
Познайомтеся з різними культурами, традиціями та звичаями, щоб 
краще розуміти різноманітність потреб і цінностей. 

3. Участь у соціальних проєктах: беріть участь у проєктах, 
спрямованих на допомогу нужденним або на поліпшення громадських 
просторів. Це допоможе вам краще зрозуміти потреби спільноти. 

4. Навчання емоційного інтелекту: розвивайте навички управління 
своїми емоціями та розуміння емоцій інших людей, що допоможе краще 
сприймати їхні потреби. 

5. Постійний саморозвиток і навчання: чим більше ви вивчаєте різні 
аспекти життя та культури, то легше буде вам сприймати світ через очі 
інших людей. 
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Усі ці способи можуть допомогти вам розвинути емпатію і підготувати 
уважних і розуміючих професіоналів у галузі архітектури 
 
 

ДОСЯГНЕННЯ ОПП «МІСТОБУДУВАННЯ» ГЛОБАЛЬНИХ 
ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  

 
Сторожук С. С., к. арх., доцент 

(Одеська державна академія будівництва та архітектури) 
 
У вересні 2015 року в рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН у 

Нью-Йорку відбувся Саміт ООН зі сталого розвитку, в результаті якого 
було прийнято документ «Перетворення нашого світу: порядок денний 
у сфері сталого розвитку до 2030 року» 17 Цілей Сталого Розвитку 
(ЦСР) та 169 завдань.  

«Цілі сталого розвитку» чи «Глобальні цілі» – це ключові напрямки 
розвитку країн ООН зі сталого розвитку. Вони замінили Цілі розвитку 
тисячоліття, термін яких закінчився наприкінці 2015 року. ЦСР ухвалені 
на період від 2015 до 2030 року і нараховують 17 Глобальних цілей, 
яким відповідають 169 завдань. Враховуючи досвід роботи над 
Декларацією тисячоліття, діяльність із реалізації цілей і завдань сталого 
розвитку і їх огляд має проводитись з використанням набору 
глобальних показників, які будуть доповнюватися показниками на 
регіональному та національному рівнях, що мають бути розробленими 
державами-членами ООН. Сформована система має бути простою та 
надійною, вона буде охоплювати всі цілі і завдання в галузі сталого 
розвитку, включаючи засоби здійснення, і дозволить зберегти 
політичну збалансованість, комплексний характер і цілеспрямованість, 
які закладені в цих цілях і завданнях. 

Цілі сталого розвитку до 2030 року виглядають наступним чином:  
Ціль 1. Подолання бідності «Подолання бідності у всіх формах і 

всюди».  
Ціль 2.  Подолання голоду, розвиток сільського господарства 

«Подолання голоду, досягнення продовольчої безпеки, покращення 
харчування і сприяння сталому розвитку сільського господарства».   

Ціль 3. Міцне здоров'я і благополуччя «Забезпечення здорового 
способу життя та добробуту людей будь-якого віку».  

Ціль 4. Якісна освіта «Забезпечення всеохоплюючої і справедливої 
якісної освіти та заохочення можливості навчання впродовж усього 
життя для всіх».  


